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На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор Пророк пояснює, що не так з
проєктом нового Цивільного кодексу
 22.05.2026    законопроект пророк віктор суддя Цивільний кодекс

«Новий Цивільний кодекс може спричинити десятиліття правової невизначеності», – Віктор Пророк

Петиція до президента Володимира Зеленського з вимогою не допустити ухвалення проєкту Цивільного кодексу
(№15150) набрала понад 25 тис. підписів менш ніж за добу. Цьому передували протести, які збиралися під час війни у
різних регіонах України.

Громадян турбує не лише спроба зробити всіх «доброзвичайними», а й намагання легалізувати вкрадене у держави і
громад майно. Спікер Верховної Ради Руслан Стефанчук вважає всі ці закиди міфами й записує звернення із
роз’ясненнями для громадян. Також розробники нового проєкту бідкаються, що громадяни, які висловлюються
проти документа, не мають належної експертизи, щоб оцінити проєкт кодексу, за яким має жити кожен. Тут
варто зауважити, що Руслан Стефанчук до того, як стати народним депутатом намагався стати суддею саме
Верховного Суду у Касаційному цивільному суді. Але він не пройшов конкурсний відбір.

Громадська ініціатива «Голка» вирішила поспілкуватися про законодавчу ініціативу голови Верховної Ради із суддею-

спікером Касаційного цивільного суду у Верховному Суді – Віктором Пророком. Він був одним із тих, хто вів
боротьбу із колишнім головою Касаційного господарського суду Богданом Львовим, у якого виявили російський
паспорт. Пророк також є одним з суддів Верховного Суду, проти якого працює кремлівська мережа Телеграм-

каналів.

Рекодифікація чи правовий хаос?

Чинний Цивільний кодекс прийнято 22 роки тому, за цей час Верховний Суд напрацював судову практику, і є дуже якісні
рішення. Скільки взагалі треба часу, щоб суди напрацювали нову судову практику?

Період у 22 роки може видатися досить тривалим для нас, але, з точки зору правових традицій економічно розвинутих
демократій, для застосування Цивільного кодексу це досить незначний проміжок часу. 

Коли приймають новий закон, то треба час поки він почне впливати на відносини між людьми. Згодом стає зрозуміло, а
де ж виникають спори, як цей закон застосовувати. Далі такі питання розглядають суди. Якщо говорити про чинний
Цивільний Кодекс, то після його прийняття судовій системі знадобилося десь 5-6 років, щоб напрацювати бачення. За
кілька десятиліть судді «оживили» норми чинного Цивільного кодексу, і вони стали більш зрозумілі громадянам.

Втім, досі є виклики, де судді не дійшли згоди, і ця робота ще триває. Якщо ми зараз увійдемо у нове правове поле –

кожен може сам зробити висновки, скільки часу займе формування сталої судової практики. Прийняття нового
Цивільного кодексу несе серйозні виклики для стабільності правосуддя. Повна заміна фундаменту приватного права
автоматично ставить під питання актуальність сформованої практики.

Звісно, у застосуванні окремих правових інститутів, які є звичними і не викликають сильних протиріч, цей час може не
бути тривалим. Але є значна кількість спірних новацій. У разі їхнього схвалення – це знову ж десятиліття.

Як би варто було змінювати законодавство, щоб це було найменш травматично для суспільства і дійсно
покращило ситуацію і допомогло євроінтеграції?

На мою скромну думку, для цивільних правовідносин законодавство слід змінювати поступово. Жодних революційних
кодифікацій. Якісна парламентська робота мала б здійснюватися з урахуванням судової практики.

Для інституційних змін кращий варіант – внесення системних змін до чинного Цивільного кодексу шляхом прийняттям
окремих блоків, які вимагаються нашими євроінтеграційними прагненнями.

Європейський досвід показує, що успішні реформи цивільного права тривали роками з широким обговоренням
науковою спільнотою, бізнесом, громадськістю та суддівським корпусом. Для євроінтеграції важливо не просто
«оновити», а імплементувати спільний доробок, правову систему Євросоюзу (acquis ЄС) у сфері захисту прав
споживачів, електронної комерції, інтелектуальної власності, договірного права тощо, зберігаючи національну правову
традицію.

Рекодифікація Кодексу Наполеона за три тижні могла б спричинити у Франції правовий хаос

Ви кажете, що обговорення тривало роками. У нас між реєстрацією проєкту і першим читанням Верховною Радою
пройшло лише три тижні. До прикладу, у Франції діє кодекс, який з’явився за Наполеона. Його з того часу ніхто повністю
не змінював. Вносили лише правки. Ми чудово розуміємо, що деякі науковці дуже хотіли би увійти в історію. Що було б,

на вашу думку, із суспільством у Франції, якби отак за три тижні обнулили Кодекс Наполеона і рекодифікували? 

Кодекс Наполеона 1804 року – класичний приклад еволюційного розвитку. За понад 200 років у Франції його не
змінювали повністю, вносилися лише необхідні правки. Звісно, змін було тисячі, але базова структура та філософія
збереглися, що забезпечує стабільність суспільних відносин. Досвід розвинених демократій, зокрема Франції, свідчить,

що стабільність є ціннішою за радикальні інновації.

Повна «рекодифікація за три тижні» справді виглядає екстраординарно, думаю вона могла б спричинити правовий хаос
та втрату орієнтирів як для суддів, так і для суспільства.

До речі, Цивільний кодекс штату Луїзіана, а це єдиний штат США з романо-германською правовою системою, часто
пов’язують із Кодексом Наполеона. Так от, його ухвалили 1808 року і переглянули лише двічі – у 1825 та 1870 роках,

після чого до нього також лише вносили правки.

Якщо ж говорити про Україну, то строк обговорення документа обсягом 803 сторінки, склав три тижні. Тому у
суспільства є питання до якості законодавчого процесу і залучення різних сторін. Такі суттєві зміни цивільного
законодавства потребують значно ширшого та тривалішого обговорення.

Ризики для державного майна і майна громад

Торік вступив в дію «закон Ігоря Мазепи», так званий закон про добросовісного набувача. Єврокомісія і Європарламент
зазначили, що це легалізація краденого – лісів, узбереж і т д. Верховний Суд сформував позитивну судову практику, яку
намагається  нівелювати цей закон. Але дев’ята книга проєкту Цивільного кодексу суттєво погіршить ситуацію і
держава, і громади можуть втратити особливо цінні об’єкти. Мін’юст взагалі рекомендував цю книгу виключити. Яка
ваша позиція щодо цієї книги?

Я особисто поділяю позицію Мін’юсту, яка є цілком обґрунтованою, оскільки запропоновані механізми не вирішують
головного завдання: як повернути, скажімо так, вкрадене майно суспільству і водночас не порушити права
добросовісного набувача.

Дійсно, дев’ята книга викликає занепокоєння, бо в ній є норми, що можуть суттєво погіршити стан захисту публічних
інтересів. Існує реальний ризик, що через суперечливі норми держава та громади втратять контроль над стратегічними
ресурсами – лісами, узбережжями, водними об’єктами, об’єктами культурної спадщини й іншими особливо цінними
об’єктами.

Ми вже бачили подібні ризики зі згаданим вами законом. Хоча Верховний Суд уже сформував певну важливу практику
щодо захисту публічних інтересів у земельних та майнових відносинах щодо недобросовісних набувачів, він досі
намагається формувати узгоджену практику для виправлення ситуації в цілому. Новий проєкт у нинішньому вигляді
лише поглиблює дисбаланс. Ризики існують: потенційне «відмивання» раніше відчуженого майна, ускладнення захисту
публічної власності, колізії з іншими нормами законодавства.

Окремий ризик – перекладання відповідальності на державу, коли за неправомірні дії з реєстрами майнових прав
платити доведеться платникам податків.

Чи захищена публічна власність цим проєктом кодексу?

Проєкт, який розглядали у першому читанні, передбачив нижчий рівень захисту публічної власності в окремих нормах,

ніж у чинному законодавстві. Є низка потенційних суперечностей між нормами дев’ятої книги, а також між ними та
спеціальним законодавством. Потребує додаткового опрацювання інститут набувальної давності. Мова про так звані
«права посідання» щодо публічного майна, добросовісного його набуття, захисту прав громад тощо.

Постає питання: чи може особа бути добросовісним набувачем, наприклад, берега річки чи заповідника?

Є майно, яке ніколи не може бути у приватній власності, до прикладу, Софія Київська, атомні станції чи узбережжя.

Якщо хтось привласнив собі його, то позовної давності немає, і щоб держава чи громада повернула це у власність, є
особливий вид позовів – негаторні. А є, до прикладу, сільськогосподарська земля. Нею заволодіти можна. Якщо у
державних органів є докази, що таку власність оформили недоброчесно, влада йде до суду. Такий спосіб захисту в суді
називається – віндикація. Але тут уже діють строки давності. Як зараз у проєкті Цивільного кодексу бачать захист
майна, яке не мало б ніколи вибути з державної чи комунальної власності?

Аналіз проєкту Цивільного кодексу дійсно виявляє певну концептуальну напруженість між усталеною судовою
практикою та новими законодавчими ініціативами. Питання захисту публічної власності є одним із найбільш
дискусійних.

Наразі Велика Палата Верховного Суду дотримується позиції, згідно з якою землі певної категорії – водний фонд,

прибережні захисні смуги, природозахисні об’єкти – не можуть вибувати з власності народу/держави в принципі. Так от
проект Цивільного кодексу фактично визнає можливість «вибуття» такого майна з володіння держави.

Що це означає на практиці? Що автоматично буде запущений механізм позовної давності. Отже, таке майно більше не
буде захищатися у негаторних позовах. А для держави це доволі критично. Вона не може забезпечити виконання
обов’язків ефективного власника та часто пропускатиме такі обмежувальні строки. Отже, втрачатиме майно.

Якщо проєкт приймуть без змін і без урахування практики Верховного Суду, тоді буде серйозний виклик – Верховному
Суду доведеться відступити від власної усталеної позиції у цьому питанні. 
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Постає питання: чи може особа бути добросовісним набувачем, наприклад, берега річки чи заповідника? З одного боку,

реєстр казатиме, що власник – приватна особа, а з іншого – закон каже, що це публічна власність.

Тоді можливо у Цивільному кодексі на публічну власність, ліси, узбережжя, не мають поширюватися строки
давності, і держава чи громада мали б їх повертати?

Це «вічне» питання, бо є конфлікт між збереженням ресурсів держави чи громади та принципом правової визначеності
– стабільністю цивільного обороту. Класична цивілістична доктрина схиляється до того, що держава повинна бути
рівним учасником цивільних відносин. Адже, з одного боку, якщо держава має безстрокове право на позов, це створює
ситуацію «вічного страху» для суб’єктів господарювання та громадян. Це дестимулює інвестиції, адже право власності
на майно, набуте навіть 20-30 років тому, може бути оспорене в будь-який момент. З іншого боку, публічна власність, а
це ліси, надра, стратегічні об’єкти, належить усьому народу, і недбалість окремого чиновника, який «проспав»  позовну
давність, не повинна призводити до безповоротної втрати загальнонародного надбання.

Як зазначалося раніше, Верховний Суд наразі вирішує цю проблему через кваліфікацію позову як негаторного, на який
строки давності не поширюються. Верховний Суд фактично каже: «Якщо майно не могло бути відчужене взагалі, то
власник його не втрачав, а отже, може вимагати повернення будь-коли». 

Однак, якщо в проєкті нового Цивільного кодексу ці вимоги стануть віндикаційними, на них почне поширюватися
позовна давність. Таким чином, повертати ліси, узбережжя, надра стане важче.

Як знайти баланс між необхідністю повертати вкрадене та захистом добросовісних набувачів?

Це класична колізія цивільного права. На мою думку, баланс має ґрунтуватися на таких  принципах: пріоритеті
публічного інтересу щодо майна, яке вибуло з володіння держави/громади поза їхньою волею; захисті добросовісного
набувача, який заплатив реальну вартість і не міг знати про недоліки титулу попередника; розумних строків давності та
чітких правил реституції і компенсації.

Європейський стандарт вимагає справедливої рівноваги. Потрібні виважені норми, які не дозволять легалізувати
корупційні схеми, але й не створюватимуть хаосу на ринку нерухомості.

Свобода слова і деформація інституту шлюбу

Громадський сектор зауважує, що новий кодекс може мати ризики для свободи слова і деформувати інститут шлюбу?

Ви бачите ці ризики?

Зауваження громадського сектору щодо проєкту нового Цивільного кодексу є цілком обґрунтованими, оскільки
реформа такого масштабу неминуче зачіпає фундаментальні права та соціальні інститути. Ризики, про які йдеться,

лежать у площині балансу між приватним життям та публічним інтересом.

Основне занепокоєння викликає оновлення норм, що стосуються захисту честі, гідності та ділової репутації. По-перше,

це презумпція недостовірності: якщо в новому проєкті буде посилено механізм спростування інформації без чіткого
розмежування між фактами та оціночними судженнями, це може створити підґрунтя для «стратегічних позовів проти
участі громадськості», так звані SLAPP-позови. 

По-друге, право на забуття: впровадження інституту «права бути забутим» (видалення інформації з пошукових систем
або медіа-архівів) є палицею з двома кінцями. З одного боку, це захист приватності, з іншого – інструмент для політиків
та посадовців, щоб «зачистити» свою біографію від згадок про корупційні скандали чи минулі правопорушення. 

Ну, і по-третє, відшкодування моральної шкоди: якщо проєкт передбачає спрощення процедури стягнення значних сум
за дифамацію, це може призвести до самоцензури журналістів-розслідувачів. Тут критичний ризик: відсутність
запобіжників проти зловживання правом – кодекс не містить норм, які б забороняли використовувати захист репутації
для придушення критики.

Щодо деформації інституту шлюбу, питання набагато складніше, дискусія розгортається навколо модернізації
сімейного законодавства, яке дуже гостро стоїть в українському суспільстві. Це не лише питання цивільних партнерств
чи фактичних шлюбних стосунків, це і питання свободи жінки у сімейних стосунках.

Ці питання взагалі окремо потребують років і років суспільного обговорення. Різкі зміни в цій сфері можуть призвести до
непередбачуваних соціальних наслідків.

Є практика, коли законопроєкти подають до Верховного Суду для обговорення. Цей проєкт кодексу розглядали?

Скільки треба часу для того, щоб вивчити 803 сторінки і підготувати правки і чи достатньо подати проєкт на реєстрацію
на початку квітня, а наприкінці квітня прийняти у першому читанні, а далі дати 21 день на підготовку правок? Це реальні
строки для ознайомлення?

До Верховного Суду надходили пропозиції від уряду та парламенту щодо надання зауважень та пропозицій. На початку
квітня відбувся XV міжнародний цивілістичний форум. Однак кожен може передивитися запис форуму і зрозуміти, що
фактично усі виступи саме суддів Верховного суду супроводжувалися суттєвими зауваженнями до запропонованого
проєкта.

Разом з тим варто розуміти, що ретельне опрацювання такого змістовного документа як Цивільний кодекс, вимагає не
тижнів чи місяців, а років.

Підготував: Ірина Федорів, співзасновниця та голова громадської ініціативи «Голка»

Джерело: Главком

Назад
ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко: «зловживань в сфері економіки- нема». Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Далее
На Київщині готують населені пункти до кругової оборони: у Вишгородській РВА назвали суму витрат
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Серед поранених — дитина та вагітна,

постраждала Києво-Печерська лавра:

наслідки атаки на столицю

Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч
використовував Портнова для «нереальних
завдань» перед його вбивством

ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих
розрахунків БпЛА, — Сили оборони півдня

Розпорядженням начальниці
Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

АРХІВ ПУБЛІКАЦІЙ САЙТУ ZARAZ.INFO

ZARAZ.INFO | Разработано: Theme Freesia | WordPress | © Все права защищены

https://zaraz.info/
https://zaraz.info/pro-sajt/
https://zaraz.info/kontakti/
https://zaraz.info/category/news/
https://zaraz.info/na-porozi-pravovogo-haosu-suddya-vs-viktor-prorok-poyasnyu%d1%94-shho-ne-tak-z-pro%d1%94ktom-novogo-czivilnogo-kodeksu/
https://zaraz.info/na-porozi-pravovogo-haosu-suddya-vs-viktor-prorok-poyasnyu%d1%94-shho-ne-tak-z-pro%d1%94ktom-novogo-czivilnogo-kodeksu/
https://zaraz.info/tag/zakonoproekt/
https://zaraz.info/tag/prorok-viktor/
https://zaraz.info/tag/suddya/
https://zaraz.info/tag/czivilnij-kodeks/
https://drive.google.com/file/d/1QNT-ZjXDatcSWeEnmhtq_uSoFkl0WyXa/view
https://www.vkksu.gov.ua/doc/pro-vyznachennya-rezultativ-kvalifikaciynogo-ocinyuvannya-kandydata-na-zaynyattya-vakantnoyi-132
https://glavcom.ua/country/society/rada-pidtrimala-novij-tsivilnij-kodeks-u-pershomu-chitanni-1116365.html
https://glavcom.ua/country/society/rada-pidtrimala-novij-tsivilnij-kodeks-u-pershomu-chitanni-1116365.html
https://holka.org.ua/kremlivska-telegram-merezha-chomu-rosiya-bye-po-sudovij-reformi-dobrochesnym-suddyam-ta-aktyvistam/
https://glavcom.ua/tags/tsivilnij-kodeks-ukrajini.html#google_vignette
https://www.youtube.com/watch?v=pqrskIe11S4
https://glavcom.ua/interviews/na-porozi-pravovoho-khaosu-suddja-verkhovnoho-sudu-viktor-prorok-pojasnjuje-shcho-ne-tak-z-projektom-novoho-tsivilnoho-kodeksu-1119634.html?fbclid=IwY2xjawR1p1xleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEeP_RCR_nlfeU6SMUb8iIBdwXhy95kWgrvG2ol4dbioWdBi_C99F_vOQZrOy0_aem_i17YHqBBtlbJV0LHD4PEFQ
https://zaraz.info/tsk-lisova-dacha-avarijna-harchenko-zlovzhivan-v-sferi-ekonomiki-nema-shevchuk-za-opituvannya-vpo-z-s%d1%94v%d1%94rodoneczka-video/
https://zaraz.info/tsk-lisova-dacha-avarijna-harchenko-zlovzhivan-v-sferi-ekonomiki-nema-shevchuk-za-opituvannya-vpo-z-s%d1%94v%d1%94rodoneczka-video/
https://zaraz.info/tsk-lisova-dacha-avarijna-harchenko-zlovzhivan-v-sferi-ekonomiki-nema-shevchuk-za-opituvannya-vpo-z-s%d1%94v%d1%94rodoneczka-video/
https://zaraz.info/tsk-lisova-dacha-avarijna-harchenko-zlovzhivan-v-sferi-ekonomiki-nema-shevchuk-za-opituvannya-vpo-z-s%d1%94v%d1%94rodoneczka-video/
https://zaraz.info/tsk-lisova-dacha-avarijna-harchenko-zlovzhivan-v-sferi-ekonomiki-nema-shevchuk-za-opituvannya-vpo-z-s%d1%94v%d1%94rodoneczka-video/
https://zaraz.info/na-ki%d1%97vshhini-gotuyut-naseleni-punkti-do-krugovo%d1%97-oboroni-u-vishgorodskij-rva-nazvali-sumu-vitratbilshe-informaczi%d1%97-na-portali-antikor-httpsantikor-uaarticles840232-na_kievshchin/
https://zaraz.info/na-ki%d1%97vshhini-gotuyut-naseleni-punkti-do-krugovo%d1%97-oboroni-u-vishgorodskij-rva-nazvali-sumu-vitratbilshe-informaczi%d1%97-na-portali-antikor-httpsantikor-uaarticles840232-na_kievshchin/
https://zaraz.info/na-ki%d1%97vshhini-gotuyut-naseleni-punkti-do-krugovo%d1%97-oboroni-u-vishgorodskij-rva-nazvali-sumu-vitratbilshe-informaczi%d1%97-na-portali-antikor-httpsantikor-uaarticles840232-na_kievshchin/
https://zaraz.info/na-ki%d1%97vshhini-gotuyut-naseleni-punkti-do-krugovo%d1%97-oboroni-u-vishgorodskij-rva-nazvali-sumu-vitratbilshe-informaczi%d1%97-na-portali-antikor-httpsantikor-uaarticles840232-na_kievshchin/
https://zaraz.info/2026/06/01/
https://zaraz.info/2026/06/02/
https://zaraz.info/2026/06/03/
https://zaraz.info/2026/06/04/
https://zaraz.info/2026/06/05/
https://zaraz.info/2026/06/06/
https://zaraz.info/2026/06/07/
https://zaraz.info/2026/06/09/
https://zaraz.info/2026/06/10/
https://zaraz.info/2026/06/11/
https://zaraz.info/2026/06/12/
https://zaraz.info/2026/06/13/
https://zaraz.info/2026/06/15/
https://zaraz.info/2026/05/
https://zaraz.info/sered-poranenih-ditina-ta-vagitna-postrazhdala-ki%d1%94vo-pecherska-lavra-naslidki-ataki-na-stoliczyu/
https://zaraz.info/sered-poranenih-ditina-ta-vagitna-postrazhdala-ki%d1%94vo-pecherska-lavra-naslidki-ataki-na-stoliczyu/
https://zaraz.info/sered-poranenih-ditina-ta-vagitna-postrazhdala-ki%d1%94vo-pecherska-lavra-naslidki-ataki-na-stoliczyu/
https://zaraz.info/zvertavsya-vid-imeni-pershih-osib-mindich-vikoristovuvav-portnova-dlya-nerealnih-zavdan-pered-jogo-vbivstvom/
https://zaraz.info/zvertavsya-vid-imeni-pershih-osib-mindich-vikoristovuvav-portnova-dlya-nerealnih-zavdan-pered-jogo-vbivstvom/
https://zaraz.info/zvertavsya-vid-imeni-pershih-osib-mindich-vikoristovuvav-portnova-dlya-nerealnih-zavdan-pered-jogo-vbivstvom/
https://zaraz.info/zsu-shhodnya-znishhuyut-do-60-vorozhih-rozrahunkiv-bpla-sili-oboroni-pivdnya/
https://zaraz.info/zsu-shhodnya-znishhuyut-do-60-vorozhih-rozrahunkiv-bpla-sili-oboroni-pivdnya/
https://zaraz.info/rozporyadzhennyam-nachalniczi-siverskodoneczko%d1%97-mva-bude-prizupinena-diyalnist-3-h-licze%d1%97v-i-4-h-gimnazij-z-praczivnikami-prizupinyat-trudovi-dogovori/
https://zaraz.info/rozporyadzhennyam-nachalniczi-siverskodoneczko%d1%97-mva-bude-prizupinena-diyalnist-3-h-licze%d1%97v-i-4-h-gimnazij-z-praczivnikami-prizupinyat-trudovi-dogovori/
https://zaraz.info/rozporyadzhennyam-nachalniczi-siverskodoneczko%d1%97-mva-bude-prizupinena-diyalnist-3-h-licze%d1%97v-i-4-h-gimnazij-z-praczivnikami-prizupinyat-trudovi-dogovori/
https://zaraz.info/rozporyadzhennyam-nachalniczi-siverskodoneczko%d1%97-mva-bude-prizupinena-diyalnist-3-h-licze%d1%97v-i-4-h-gimnazij-z-praczivnikami-prizupinyat-trudovi-dogovori/
https://zaraz.info/iz-kinczya-chervnya-v-odesu-kursuvatimut-novi-shhodenni-shvidkisni-potyagi-intersiti-z-dnipra-ta-ki%d1%94va/
https://zaraz.info/iz-kinczya-chervnya-v-odesu-kursuvatimut-novi-shhodenni-shvidkisni-potyagi-intersiti-z-dnipra-ta-ki%d1%94va/
https://zaraz.info/iz-kinczya-chervnya-v-odesu-kursuvatimut-novi-shhodenni-shvidkisni-potyagi-intersiti-z-dnipra-ta-ki%d1%94va/
https://zaraz.info/translyacziya-zasidannya-tsk-po-rozglyadu-zlovzhivann-v-vijskovih-administracziyah-luganshhini-za-uchastyu-ombudsmena-i-pravoohoroncziv/
https://zaraz.info/translyacziya-zasidannya-tsk-po-rozglyadu-zlovzhivann-v-vijskovih-administracziyah-luganshhini-za-uchastyu-ombudsmena-i-pravoohoroncziv/
https://zaraz.info/translyacziya-zasidannya-tsk-po-rozglyadu-zlovzhivann-v-vijskovih-administracziyah-luganshhini-za-uchastyu-ombudsmena-i-pravoohoroncziv/
https://zaraz.info/translyacziya-zasidannya-tsk-po-rozglyadu-zlovzhivann-v-vijskovih-administracziyah-luganshhini-za-uchastyu-ombudsmena-i-pravoohoroncziv/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/tsk-zvernulos-do-ofisu-genprokurora-za-faktom-imovirnih-rozkradan-byudzhetu-u-rozmiri-shhonajmenshe-120-miljoniv-griven-za-czim-faktom-rozpochato-3-kriminalni-provadzhennya/
https://zaraz.info/shtrafi-do-300-tisyach-kron-u-chehi%d1%97-zaprovadzhuyut-novi-obovyazkovi-pravila-dlya-vlasnikiv-sobak/
https://zaraz.info/shtrafi-do-300-tisyach-kron-u-chehi%d1%97-zaprovadzhuyut-novi-obovyazkovi-pravila-dlya-vlasnikiv-sobak/
https://zaraz.info/shtrafi-do-300-tisyach-kron-u-chehi%d1%97-zaprovadzhuyut-novi-obovyazkovi-pravila-dlya-vlasnikiv-sobak/
https://zaraz.info/lubinecz-prokomentuvav-obijmi-ukra%d1%97nskogo-predstavnika-z-rosiyanami-na-zustrichi-u-bilorusi/
https://zaraz.info/lubinecz-prokomentuvav-obijmi-ukra%d1%97nskogo-predstavnika-z-rosiyanami-na-zustrichi-u-bilorusi/
https://zaraz.info/lubinecz-prokomentuvav-obijmi-ukra%d1%97nskogo-predstavnika-z-rosiyanami-na-zustrichi-u-bilorusi/
https://zaraz.info/stubb-ukra%d1%97na-ma%d1%94-perevagu-na-poli-boyu-a-rf-vtracha%d1%94-resursi-j-tempi-nastupu/
https://zaraz.info/stubb-ukra%d1%97na-ma%d1%94-perevagu-na-poli-boyu-a-rf-vtracha%d1%94-resursi-j-tempi-nastupu/
https://zaraz.info/naczpolicziya-82-vikonavcziv-teraktiv-v-ukra%d1%97ni-buli-zaverbovani-cherez-telegram/
https://zaraz.info/naczpolicziya-82-vikonavcziv-teraktiv-v-ukra%d1%97ni-buli-zaverbovani-cherez-telegram/
https://zaraz.info/zsu-znovu-atakuvali-mist-u-chongari-ruh-perepravoyu-povnistyu-perekrito/
https://zaraz.info/zsu-znovu-atakuvali-mist-u-chongari-ruh-perepravoyu-povnistyu-perekrito/
https://zaraz.info/nbc-amerikanska-rozvidka-viyavila-masshtabnu-operacziyu-izra%d1%97lyu-zi-stezhennya-za-topchinovnikami-ssha/
https://zaraz.info/nbc-amerikanska-rozvidka-viyavila-masshtabnu-operacziyu-izra%d1%97lyu-zi-stezhennya-za-topchinovnikami-ssha/
https://zaraz.info/nbc-amerikanska-rozvidka-viyavila-masshtabnu-operacziyu-izra%d1%97lyu-zi-stezhennya-za-topchinovnikami-ssha/
https://zaraz.info/kabmin-vidiliv-35-milyardi-griven-na-terminovij-remont-dorig-misczevogo-znachennya/
https://zaraz.info/kabmin-vidiliv-35-milyardi-griven-na-terminovij-remont-dorig-misczevogo-znachennya/
https://zaraz.info/zelenskij-ukra%d1%97na-gotova-zavershiti-vijnu-ale-rosiya-nalashtovana-na-%d1%97%d1%97-prodovzhennya/
https://zaraz.info/zelenskij-ukra%d1%97na-gotova-zavershiti-vijnu-ale-rosiya-nalashtovana-na-%d1%97%d1%97-prodovzhennya/
https://zaraz.info/ft-kozhen-pyatij-zatrimanij-za-spivpraczyu-z-rf-v-ukra%d1%97ni-pidlitok-speczsluzhbi-zayavlyayut-pro-novu-taktiku-kremlya/
https://zaraz.info/ft-kozhen-pyatij-zatrimanij-za-spivpraczyu-z-rf-v-ukra%d1%97ni-pidlitok-speczsluzhbi-zayavlyayut-pro-novu-taktiku-kremlya/
https://zaraz.info/ft-kozhen-pyatij-zatrimanij-za-spivpraczyu-z-rf-v-ukra%d1%97ni-pidlitok-speczsluzhbi-zayavlyayut-pro-novu-taktiku-kremlya/
https://zaraz.info/sbu-i-dbr-zatrimali-posadovcziv-yaki-vkrali-11-mln-griven-na-zakupivlyah-generatoriv-dlya-zsu/
https://zaraz.info/sbu-i-dbr-zatrimali-posadovcziv-yaki-vkrali-11-mln-griven-na-zakupivlyah-generatoriv-dlya-zsu/
https://zaraz.info/sbu-i-dbr-zatrimali-posadovcziv-yaki-vkrali-11-mln-griven-na-zakupivlyah-generatoriv-dlya-zsu/
https://zaraz.info/perelik-mist-de-siverskodoneczkij-cznap-prijma%d1%94-gromadyan/
https://zaraz.info/perelik-mist-de-siverskodoneczkij-cznap-prijma%d1%94-gromadyan/
https://zaraz.info/glava-derzhmitsluzhbi-mandzij-vistupiv-proti-masovogo-perehodu-detektiviv-nabu-na-kerivni-posadi-v-mitniczi/
https://zaraz.info/glava-derzhmitsluzhbi-mandzij-vistupiv-proti-masovogo-perehodu-detektiviv-nabu-na-kerivni-posadi-v-mitniczi/
https://zaraz.info/glava-derzhmitsluzhbi-mandzij-vistupiv-proti-masovogo-perehodu-detektiviv-nabu-na-kerivni-posadi-v-mitniczi/
https://zaraz.info/speczoperacziya-policziya-provodit-58-obshukiv-u-pidozryuvanih-u-korupczi%d1%97-praczivnikiv-vlk-u-16-oblastyah/
https://zaraz.info/speczoperacziya-policziya-provodit-58-obshukiv-u-pidozryuvanih-u-korupczi%d1%97-praczivnikiv-vlk-u-16-oblastyah/
https://zaraz.info/speczoperacziya-policziya-provodit-58-obshukiv-u-pidozryuvanih-u-korupczi%d1%97-praczivnikiv-vlk-u-16-oblastyah/
https://zaraz.info/
https://themefreesia.com/
https://wordpress.org/

